

El Mundo Deportivo

Precio ejemplar: 15 cts.

Fundado en 1906

Sábado 26 de Agosto 1937

Redacción, Adm.,
Administración y Talleres
DIPUTACION, 333
BARCELONA

TELÉFONOS
Redacción..... 51190
Administración... 52321

ANUNCIO SEGUN TARTIA

1ª	2ª	3ª	4ª
100	200	300	400
500	600	700	800
900	1000	1100	1200

El título estará tranquilo cuatro días más

Joe Louis - Tommy Farr, remitido al lunes

La inseguridad del tiempo motivó la suspensión...

pero algunos poseedores de localidades protestaron

Nueva York, 27.—El combate anunciado para anoche entre el campeón del mundo recientemente aceptado por la Comisión de este Estado y el inglés Tommy Farr había despertado mucha expectación. Pero era una expectación "plañística" puesto que muchos no llegaron a pasar por la taquilla. Puede decirse que más que ver el combate lo que más se esperaba era conocer el resultado.

Era la impresión que producía el Yankee Stadium pocas horas de empezar la pelea cuando ya las gradas populares han de hallarse casi llenas. Pero hemos de reconocer que esta impresión podía ser también exagerada por cuanto el tiempo era inseguro.

Dijose enseguida que esta inseguridad del tiempo motivaría la suspensión ya que demorando el combate tres o cuatro días nada se perdería en interés y podía ganarse mucho en cantidad de público.

Efectivamente, por impresiones que hemos podido recoger de uno de los más caracterizados elementos afectos a Mike Jacobs, hemos sabido que el lien estaban asegurados los gastos y

MOTOR

MIENTRAS ATACA EL ACUATICO QUIEREN QUITARLE EL TÍTULO

El capitán Eyston contra el record de Campbell

Ha salido hacia Estados Unidos con su nuevo bólido "Velocidad del viento"

Mientras Sir Malcolm Campbell se halla sobre las aguas del Lago Mayor, intentando batir el record de velocidad acuática que posee actualmente el americano Gar Wood, otro se dirige a los Estados Unidos para irretarle el record terrestre.

FUTBOL

EL IMPORTANTE ENCUENTRO DE MAÑANA

Martinenc y Europa reservados

...y no dan a conocer los equipos

¿Será por desconfianza mutua o por que en realidad no están decididos todavía las alineaciones? Sea por lo que fuere sucede en esta ocasión con el Martinenc y el Europa lo mismo que con muchos clubs de primerísimo plano en vísperas de un encuentro que consideran decisivo. Ni uno ni otro quieren anunciar por adelantado los cuadros que van a oponerse.

Es de suponer que esto no significa desconfianza para los hombres que defienden sus colores en el terreno: es mejor como una medida táctica para desorientar al enemigo en la apreciación de la fuerza del conjunto que va a serle enfrentado.

En el caso presente, sin embargo, corre también que el Europa espera poder presentar un equipo fuerte hasta el último instante y que aguarda la posible llegada de alguno de sus jugadores que se hallan en el frente y que están por llegar estos días disfrutando de un permiso especial.

Es por esta causa quizás que el Europa no ha podido facilitar la alineación y que se nos dijo anoche no quedaría resuelta hasta el momento de salir el equipo al terreno. Ni un sólo hombre ha sido adelantado como obediendo a una consigna de ermetismo.

Por parte del Martinenc, en cambio el delegado del club nos dijo que tan sólo cuentan con trece jugadores disponibles y que todos acudirán al campo de juego, donde el equipo quedaría resuelto.

He aquí los trece nombres conforme nos han sido facilitados:

Porteros: Balmain y Font; defensas: Elias, Puco, Catafau; medios, Franco, Navarro, Gimeno; delanteros, Salas, Carreira, Casas, Pallás y Arbó.

Quizás en el día de hoy se perfilen algo las alineaciones y en tal caso mañana podrá despejarse la incógnita de no continuar tan reacios los clubs en facilitarlos.

Todo hace esperar que el encuentro de mañana tendrá casi el carácter de una final, aun que en plan modesto.

NATAION

La Copa Horthy ha terminado

...y los alemanes, a pesar de la revelación holandesa, son segundos

Los resultados de los tres últimos partidos de la Copa Horthy han sido perfectamente normales. Hungría ha batido a Francia por 7 a 0. Bélgica ha logrado una difícil victoria sobre la gran revelación del torneo, Holanda, por 5 a 3 y Alemania ha dominado a Austria por 4 a 2.

La clasificación final es la siguiente:

Hungría	5	0	0	31	10
Alemania	6	3	1	13	10
Bélgica	5	2	2	14	16
Holanda	5	2	2	11	17
Francia	5	1	4	8	19
Austria	5	0	4	10	22

Hungría ha vencido una vez más. Con 31 goals a favor por 3 en contra, ha sabido demostrar nuevamente que

FUTBOL

LA EXCURSION AZUL-GRANA

Hoy, el Barcelona juega en Veracruz contra el 'Orizaba'

...para terminar su actuación en Méjico y embarcar para New-York

Hoy juega el Barcelona, según ha informado en noticias a su club, en Veracruz contra el 'Orizaba' fuerte equipo local de tala casi tan elevada como la de la capital que han sido batidos anoche, por los azul-grana.

Los jugadores barcelonistas que tan recientemente han cumplido su misión deportiva deben forjar otra actuación digna del futbol catalán para cerrar levemente su estancia en Méjico.

Los azul-grana embarcarán seguidamente para Nueva York donde han de jugar tres partidos y de esta a la vez ya sido confirmada también en el local azul-grana es de suponer que: reina acidez y conformidad de esta ciudad, puesto que de otra manera, una simple detención a la Española y de esta a la F. I. F. A., desde esta ciudad habría de impedir toda actuación de los desplazados.

Hacemos estas aclaraciones que se nos sugieren a consecuencia de ciertos rumores que han venido circulando de desconfianza y libertades de los expedicionarios, aceptando encuentros sin el consentimiento del club que representan y que afortunadamente para el deporte catalán y español, no deben pasar de rumores.

CICLISMO

ORGANIZADAS POR LA U. E. SANS

Mañana, por la tarde, Barcelona-Esparraguera-Barcelona

con salida en la Plaza España, llegada en el Canódrom Park y carrera para principiantes

Hoy antes de cerrar la inscripción figuraban 76 corredores inscritos para las dos carreras que han de celebrarse mañana por la tarde. La cifra es considerable teniendo en cuenta el gran número de corredores que han debido incorporarse en estos días en las filas del Ejército Popular.

Entre los corredores que se alinearán para la carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona a piñón fijo constan ya registrados los nombres de Fernando Mureia, Aguilar, Cabrol, Vidal, Miralles, Gibort, de Tarrasa, Andrés, de Esparraguera y varios más de los que mayormente se han distinguido de la nueva promoción.

Entre los principiantes, que son los que forman la lista más numerosa, están presentes Navarret, vencedor de la carrera para obreros del ciclo Premio A. V., que reunió 135 participantes y Miguel Casas, de Caldas de Montbuy, el precezo aficionado primero en la carrera Premio E. Siglo, celebrada el 30 de mayo delante de Olmos, Gimeno, Mureia y otros ases.

Las dos carreras de mañana constituirán un interesante punto de mira para conocer el cómo de corredores que queda disponible y orientar las sucesivas carreras de cara a las categorías que prometen un mayor rendimiento deportivo.

Recordamos que la primera carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona se iniciará a las 2'30 de la tarde en la Plaza España (Bar la Pansa), debiendo cubrir los corredores el itinerario Sans, Espiguas, Justo Desvern, Roses de Llobregat, Molins de Llobregat, Pallés, Aguas Toses de Llobregat, Martorell, Esparraguera, regresando "contra reloj" en salidas individuales por el mismo itinerario después de en Esparraguera. Solo podrán participar haber hecho una parada de una hora por en esta carrera corredores de primera, segunda, tercera y cuarta categorías.

La segunda carrera reservada a principiantes y aficionados saldrá a las 4'30 de la misma Plaza España en dirección a Sans, Espiguas, Cornella, Vilobí, Horts de Llobregat, Molins de Llobregat, Roses de Llobregat, Justo Desvern, Espiguas, carretera de Pedralbes, Avenida de Pedralbes, Avenida del 14 de Abril, plaza vieja de Las Cortes, Travesera y Canódrom Park. Total 33 kilómetros.

Los participantes de la primera carrera también llegarán en el Canódrom Park por el mismo itinerario final. Las horas probables de llegada se calculan a las 6 horas principiantes y a las 6'30 los participantes de la Barcelona-Esparraguera-Barcelona.

Bicicletas «ORBEA»
Exposición y venta
6 ANROMA - Balneario, 65

FUTBOL

EL IMPORTANTE ENCUENTRO DE MAÑANA

Martinenc y Europa reservados

...y no dan a conocer los equipos

¿Será por desconfianza mutua o por que en realidad no están decididos todavía las alineaciones? Sea por lo que fuere sucede en esta ocasión con el Martinenc y el Europa lo mismo que con muchos clubs de primerísimo plano en vísperas de un encuentro que consideran decisivo. Ni uno ni otro quieren anunciar por adelantado los cuadros que van a oponerse.

Es de suponer que esto no significa desconfianza para los hombres que defienden sus colores en el terreno: es mejor como una medida táctica para desorientar al enemigo en la apreciación de la fuerza del conjunto que va a serle enfrentado.

En el caso presente, sin embargo, corre también que el Europa espera poder presentar un equipo fuerte hasta el último instante y que aguarda la posible llegada de alguno de sus jugadores que se hallan en el frente y que están por llegar estos días disfrutando de un permiso especial.

Es por esta causa quizás que el Europa no ha podido facilitar la alineación y que se nos dijo anoche no quedaría resuelta hasta el momento de salir el equipo al terreno. Ni un sólo hombre ha sido adelantado como obediendo a una consigna de ermetismo.

Por parte del Martinenc, en cambio el delegado del club nos dijo que tan sólo cuentan con trece jugadores disponibles y que todos acudirán al campo de juego, donde el equipo quedaría resuelto.

He aquí los trece nombres conforme nos han sido facilitados:

Porteros: Balmain y Font; defensas: Elias, Puco, Catafau; medios, Franco, Navarro, Gimeno; delanteros, Salas, Carreira, Casas, Pallás y Arbó.

Quizás en el día de hoy se perfilen algo las alineaciones y en tal caso mañana podrá despejarse la incógnita de no continuar tan reacios los clubs en facilitarlos.

Todo hace esperar que el encuentro de mañana tendrá casi el carácter de una final, aun que en plan modesto.



EL CAPITAN EYSTON

El capitán Eyston, también inglés, ha embarcado según anuncian, con dirección a los Estados Unidos, donde en las pistas de Sol de Utah, atacará el record de Campbell.

El coche que usará Eyston es el "Speed of the wind" que hace tiempo tenía proyectado, y que ha terminado más rápidamente de lo que se esperaba. La particularidad que ofrece el nuevo bólido es que sus cuatro ruedas son motrices.

NATAION

La Copa Horthy ha terminado

...y los alemanes, a pesar de la revelación holandesa, son segundos

Los resultados de los tres últimos partidos de la Copa Horthy han sido perfectamente normales. Hungría ha batido a Francia por 7 a 0. Bélgica ha logrado una difícil victoria sobre la gran revelación del torneo, Holanda, por 5 a 3 y Alemania ha dominado a Austria por 4 a 2.

La clasificación final es la siguiente:

Hungría	5	0	0	31	10
Alemania	6	3	1	13	10
Bélgica	5	2	2	14	16
Holanda	5	2	2	11	17
Francia	5	1	4	8	19
Austria	5	0	4	10	22

Hungría ha vencido una vez más. Con 31 goals a favor por 3 en contra, ha sabido demostrar nuevamente que

FUTBOL

LA EXCURSION AZUL-GRANA

Hoy, el Barcelona juega en Veracruz contra el 'Orizaba'

...para terminar su actuación en Méjico y embarcar para New-York

Hoy juega el Barcelona, según ha informado en noticias a su club, en Veracruz contra el 'Orizaba' fuerte equipo local de tala casi tan elevada como la de la capital que han sido batidos anoche, por los azul-grana.

Los jugadores barcelonistas que tan recientemente han cumplido su misión deportiva deben forjar otra actuación digna del futbol catalán para cerrar levemente su estancia en Méjico.

Los azul-grana embarcarán seguidamente para Nueva York donde han de jugar tres partidos y de esta a la vez ya sido confirmada también en el local azul-grana es de suponer que: reina acidez y conformidad de esta ciudad, puesto que de otra manera, una simple detención a la Española y de esta a la F. I. F. A., desde esta ciudad habría de impedir toda actuación de los desplazados.

Hacemos estas aclaraciones que se nos sugieren a consecuencia de ciertos rumores que han venido circulando de desconfianza y libertades de los expedicionarios, aceptando encuentros sin el consentimiento del club que representan y que afortunadamente para el deporte catalán y español, no deben pasar de rumores.

CICLISMO

ORGANIZADAS POR LA U. E. SANS

Mañana, por la tarde, Barcelona-Esparraguera-Barcelona

con salida en la Plaza España, llegada en el Canódrom Park y carrera para principiantes

Hoy antes de cerrar la inscripción figuraban 76 corredores inscritos para las dos carreras que han de celebrarse mañana por la tarde. La cifra es considerable teniendo en cuenta el gran número de corredores que han debido incorporarse en estos días en las filas del Ejército Popular.

Entre los corredores que se alinearán para la carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona a piñón fijo constan ya registrados los nombres de Fernando Mureia, Aguilar, Cabrol, Vidal, Miralles, Gibort, de Tarrasa, Andrés, de Esparraguera y varios más de los que mayormente se han distinguido de la nueva promoción.

Entre los principiantes, que son los que forman la lista más numerosa, están presentes Navarret, vencedor de la carrera para obreros del ciclo Premio A. V., que reunió 135 participantes y Miguel Casas, de Caldas de Montbuy, el precezo aficionado primero en la carrera Premio E. Siglo, celebrada el 30 de mayo delante de Olmos, Gimeno, Mureia y otros ases.

Las dos carreras de mañana constituirán un interesante punto de mira para conocer el cómo de corredores que queda disponible y orientar las sucesivas carreras de cara a las categorías que prometen un mayor rendimiento deportivo.

Recordamos que la primera carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona se iniciará a las 2'30 de la tarde en la Plaza España (Bar la Pansa), debiendo cubrir los corredores el itinerario Sans, Espiguas, Justo Desvern, Roses de Llobregat, Molins de Llobregat, Pallés, Aguas Toses de Llobregat, Martorell, Esparraguera, regresando "contra reloj" en salidas individuales por el mismo itinerario después de en Esparraguera. Solo podrán participar haber hecho una parada de una hora por en esta carrera corredores de primera, segunda, tercera y cuarta categorías.

La segunda carrera reservada a principiantes y aficionados saldrá a las 4'30 de la misma Plaza España en dirección a Sans, Espiguas, Cornella, Vilobí, Horts de Llobregat, Molins de Llobregat, Roses de Llobregat, Justo Desvern, Espiguas, carretera de Pedralbes, Avenida de Pedralbes, Avenida del 14 de Abril, plaza vieja de Las Cortes, Travesera y Canódrom Park. Total 33 kilómetros.

Los participantes de la primera carrera también llegarán en el Canódrom Park por el mismo itinerario final. Las horas probables de llegada se calculan a las 6 horas principiantes y a las 6'30 los participantes de la Barcelona-Esparraguera-Barcelona.

Bicicletas «ORBEA»

Exposición y venta
6 ANROMA - Balneario, 65

EL ALPINISMO SOVIETICO EN EL CAUCASO NORTE

Isidoro Gastañaga ha sido noqueado en ocho asaltos... por Otis Thomas en San Luis

Isidoro decididamente ha entrado en el pino "lobogran" y su record ya no presenta aquella desconcertante irregularidad de sus mejores tiempos, sino que ha entrado en una desoladora constancia, la constancia de los resultados decepcionantes.

El último encuentro del famoso pesado vasco se ha disputado en San Luis, enfrentándose a Otis Thomas, un sólido y joven peso pesado que anda luchando por abrirse camino y que cuenta con un record en el que si no abundan los nombres de fama por lo menos se cuentan sendos triunfos por la vía rápida. Sin duda el adversario no era fácil, pero ello no obsta para que la performance de Isidoro sea francamente decepcionante.

NI A LA TERCERA...

Martínez de Alfara ha hecho match nulo con Christoforidis, en Alger

...y Primo Rubio también empató con el 'ex español' francés Marius Bricout

Es sabido que Martínez de Alfara en su combate de debut en París hizo match nulo con el griego Christoforidis y que luego, en un match brillantísimo también, que ha merecido, como el primero, figurar entre los mejores del año, repitió el mismo resultado. Ahora, en Alger, se ha montado la tercera edición de este encuentro y ha dado el mismo resultado. Martínez, como en los anteriores encuentros, se mostró más batallador y más duro que su contrincante pero éste logró frenar el ímpetu del valenciano gracias a su mejor esgrima. El match nulo, como en las anteriores ediciones, fué discutido y parece que tampoco

NATAION

La Copa Horthy ha terminado

...y los alemanes, a pesar de la revelación holandesa, son segundos

Los resultados de los tres últimos partidos de la Copa Horthy han sido perfectamente normales. Hungría ha batido a Francia por 7 a 0. Bélgica ha logrado una difícil victoria sobre la gran revelación del torneo, Holanda, por 5 a 3 y Alemania ha dominado a Austria por 4 a 2.

La clasificación final es la siguiente:

Hungría	5	0	0	31	10
Alemania	6	3	1	13	10
Bélgica	5	2	2	14	16
Holanda	5	2	2	11	17
Francia	5	1	4	8	19
Austria	5	0	4	10	22

Hungría ha vencido una vez más. Con 31 goals a favor por 3 en contra, ha sabido demostrar nuevamente que

FUTBOL

LA EXCURSION AZUL-GRANA

Hoy, el Barcelona juega en Veracruz contra el 'Orizaba'

...para terminar su actuación en Méjico y embarcar para New-York

Hoy juega el Barcelona, según ha informado en noticias a su club, en Veracruz contra el 'Orizaba' fuerte equipo local de tala casi tan elevada como la de la capital que han sido batidos anoche, por los azul-grana.

Los jugadores barcelonistas que tan recientemente han cumplido su misión deportiva deben forjar otra actuación digna del futbol catalán para cerrar levemente su estancia en Méjico.

Los azul-grana embarcarán seguidamente para Nueva York donde han de jugar tres partidos y de esta a la vez ya sido confirmada también en el local azul-grana es de suponer que: reina acidez y conformidad de esta ciudad, puesto que de otra manera, una simple detención a la Española y de esta a la F. I. F. A., desde esta ciudad habría de impedir toda actuación de los desplazados.

Hacemos estas aclaraciones que se nos sugieren a consecuencia de ciertos rumores que han venido circulando de desconfianza y libertades de los expedicionarios, aceptando encuentros sin el consentimiento del club que representan y que afortunadamente para el deporte catalán y español, no deben pasar de rumores.

CICLISMO

ORGANIZADAS POR LA U. E. SANS

Mañana, por la tarde, Barcelona-Esparraguera-Barcelona

con salida en la Plaza España, llegada en el Canódrom Park y carrera para principiantes

Hoy antes de cerrar la inscripción figuraban 76 corredores inscritos para las dos carreras que han de celebrarse mañana por la tarde. La cifra es considerable teniendo en cuenta el gran número de corredores que han debido incorporarse en estos días en las filas del Ejército Popular.

Entre los corredores que se alinearán para la carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona a piñón fijo constan ya registrados los nombres de Fernando Mureia, Aguilar, Cabrol, Vidal, Miralles, Gibort, de Tarrasa, Andrés, de Esparraguera y varios más de los que mayormente se han distinguido de la nueva promoción.

Entre los principiantes, que son los que forman la lista más numerosa, están presentes Navarret, vencedor de la carrera para obreros del ciclo Premio A. V., que reunió 135 participantes y Miguel Casas, de Caldas de Montbuy, el precezo aficionado primero en la carrera Premio E. Siglo, celebrada el 30 de mayo delante de Olmos, Gimeno, Mureia y otros ases.

Las dos carreras de mañana constituirán un interesante punto de mira para conocer el cómo de corredores que queda disponible y orientar las sucesivas carreras de cara a las categorías que prometen un mayor rendimiento deportivo.

Recordamos que la primera carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona se iniciará a las 2'30 de la tarde en la Plaza España (Bar la Pansa), debiendo cubrir los corredores el itinerario Sans, Espiguas, Justo Desvern, Roses de Llobregat, Molins de Llobregat, Pallés, Aguas Toses de Llobregat, Martorell, Esparraguera, regresando "contra reloj" en salidas individuales por el mismo itinerario después de en Esparraguera. Solo podrán participar haber hecho una parada de una hora por en esta carrera corredores de primera, segunda, tercera y cuarta categorías.

La segunda carrera reservada a principiantes y aficionados saldrá a las 4'30 de la misma Plaza España en dirección a Sans, Espiguas, Cornella, Vilobí, Horts de Llobregat, Molins de Llobregat, Roses de Llobregat, Justo Desvern, Espiguas, carretera de Pedralbes, Avenida de Pedralbes, Avenida del 14 de Abril, plaza vieja de Las Cortes, Travesera y Canódrom Park. Total 33 kilómetros.

Los participantes de la primera carrera también llegarán en el Canódrom Park por el mismo itinerario final. Las horas probables de llegada se calculan a las 6 horas principiantes y a las 6'30 los participantes de la Barcelona-Esparraguera-Barcelona.

Bicicletas «ORBEA»

Exposición y venta
6 ANROMA - Balneario, 65

EL ALPINISMO SOVIETICO EN EL CAUCASO NORTE

Isidoro Gastañaga ha sido noqueado en ocho asaltos... por Otis Thomas en San Luis

Isidoro decididamente ha entrado en el pino "lobogran" y su record ya no presenta aquella desconcertante irregularidad de sus mejores tiempos, sino que ha entrado en una desoladora constancia, la constancia de los resultados decepcionantes.

El último encuentro del famoso pesado vasco se ha disputado en San Luis, enfrentándose a Otis Thomas, un sólido y joven peso pesado que anda luchando por abrirse camino y que cuenta con un record en el que si no abundan los nombres de fama por lo menos se cuentan sendos triunfos por la vía rápida. Sin duda el adversario no era fácil, pero ello no obsta para que la performance de Isidoro sea francamente decepcionante.

NI A LA TERCERA...

Martínez de Alfara ha hecho match nulo con Christoforidis, en Alger

...y Primo Rubio también empató con el 'ex español' francés Marius Bricout

Es sabido que Martínez de Alfara en su combate de debut en París hizo match nulo con el griego Christoforidis y que luego, en un match brillantísimo también, que ha merecido, como el primero, figurar entre los mejores del año, repitió el mismo resultado. Ahora, en Alger, se ha montado la tercera edición de este encuentro y ha dado el mismo resultado. Martínez, como en los anteriores encuentros, se mostró más batallador y más duro que su contrincante pero éste logró frenar el ímpetu del valenciano gracias a su mejor esgrima. El match nulo, como en las anteriores ediciones, fué discutido y parece que tampoco

NATAION

La Copa Horthy ha terminado

...y los alemanes, a pesar de la revelación holandesa, son segundos

Los resultados de los tres últimos partidos de la Copa Horthy han sido perfectamente normales. Hungría ha batido a Francia por 7 a 0. Bélgica ha logrado una difícil victoria sobre la gran revelación del torneo, Holanda, por 5 a 3 y Alemania ha dominado a Austria por 4 a 2.

La clasificación final es la siguiente:

Hungría	5	0	0	31	10
Alemania	6	3	1	13	10
Bélgica	5	2	2	14	16
Holanda	5	2	2	11	17
Francia	5	1	4	8	19
Austria	5	0	4	10	22

Hungría ha vencido una vez más. Con 31 goals a favor por 3 en contra, ha sabido demostrar nuevamente que

FUTBOL

LA EXCURSION AZUL-GRANA

Hoy, el Barcelona juega en Veracruz contra el 'Orizaba'

...para terminar su actuación en Méjico y embarcar para New-York

Hoy juega el Barcelona, según ha informado en noticias a su club, en Veracruz contra el 'Orizaba' fuerte equipo local de tala casi tan elevada como la de la capital que han sido batidos anoche, por los azul-grana.

Los jugadores barcelonistas que tan recientemente han cumplido su misión deportiva deben forjar otra actuación digna del futbol catalán para cerrar levemente su estancia en Méjico.

Los azul-grana embarcarán seguidamente para Nueva York donde han de jugar tres partidos y de esta a la vez ya sido confirmada también en el local azul-grana es de suponer que: reina acidez y conformidad de esta ciudad, puesto que de otra manera, una simple detención a la Española y de esta a la F. I. F. A., desde esta ciudad habría de impedir toda actuación de los desplazados.

Hacemos estas aclaraciones que se nos sugieren a consecuencia de ciertos rumores que han venido circulando de desconfianza y libertades de los expedicionarios, aceptando encuentros sin el consentimiento del club que representan y que afortunadamente para el deporte catalán y español, no deben pasar de rumores.

CICLISMO

ORGANIZADAS POR LA U. E. SANS

Mañana, por la tarde, Barcelona-Esparraguera-Barcelona

con salida en la Plaza España, llegada en el Canódrom Park y carrera para principiantes

Hoy antes de cerrar la inscripción figuraban 76 corredores inscritos para las dos carreras que han de celebrarse mañana por la tarde. La cifra es considerable teniendo en cuenta el gran número de corredores que han debido incorporarse en estos días en las filas del Ejército Popular.

Entre los corredores que se alinearán para la carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona a piñón fijo constan ya registrados los nombres de Fernando Mureia, Aguilar, Cabrol, Vidal, Miralles, Gibort, de Tarrasa, Andrés, de Esparraguera y varios más de los que mayormente se han distinguido de la nueva promoción.

Entre los principiantes, que son los que forman la lista más numerosa, están presentes Navarret, vencedor de la carrera para obreros del ciclo Premio A. V., que reunió 135 participantes y Miguel Casas, de Caldas de Montbuy, el precezo aficionado primero en la carrera Premio E. Siglo, celebrada el 30 de mayo delante de Olmos, Gimeno, Mureia y otros ases.

Las dos carreras de mañana constituirán un interesante punto de mira para conocer el cómo de corredores que queda disponible y orientar las sucesivas carreras de cara a las categorías que prometen un mayor rendimiento deportivo.

Recordamos que la primera carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona se iniciará a las 2'30 de la tarde en la Plaza España (Bar la Pansa), debiendo cubrir los corredores el itinerario Sans, Espiguas, Justo Desvern, Roses de Llobregat, Molins de Llobregat, Pallés, Aguas Toses de Llobregat, Martorell, Esparraguera, regresando "contra reloj" en salidas individuales por el mismo itinerario después de en Esparraguera. Solo podrán participar haber hecho una parada de una hora por en esta carrera corredores de primera, segunda, tercera y cuarta categorías.

La segunda carrera reservada a principiantes y aficionados saldrá a las 4'30 de la misma Plaza España en dirección a Sans, Espiguas, Cornella, Vilobí, Horts de Llobregat, Molins de Llobregat, Roses de Llobregat, Justo Desvern, Espiguas, carretera de Pedralbes, Avenida de Pedralbes, Avenida del 14 de Abril, plaza vieja de Las Cortes, Travesera y Canódrom Park. Total 33 kilómetros.

Los participantes de la primera carrera también llegarán en el Canódrom Park por el mismo itinerario final. Las horas probables de llegada se calculan a las 6 horas principiantes y a las 6'30 los participantes de la Barcelona-Esparraguera-Barcelona.

Bicicletas «ORBEA»

Exposición y venta
6 ANROMA - Balneario, 65

EL ALPINISMO SOVIETICO EN EL CAUCASO NORTE

Isidoro Gastañaga ha sido noqueado en ocho asaltos... por Otis Thomas en San Luis

Isidoro decididamente ha entrado en el pino "lobogran" y su record ya no presenta aquella desconcertante irregularidad de sus mejores tiempos, sino que ha entrado en una desoladora constancia, la constancia de los resultados decepcionantes.

El último encuentro del famoso pesado vasco se ha disputado en San Luis, enfrentándose a Otis Thomas, un sólido y joven peso pesado que anda luchando por abrirse camino y que cuenta con un record en el que si no abundan los nombres de fama por lo menos se cuentan sendos triunfos por la vía rápida. Sin duda el adversario no era fácil, pero ello no obsta para que la performance de Isidoro sea francamente decepcionante.

NI A LA TERCERA...

Martínez de Alfara ha hecho match nulo con Christoforidis, en Alger

...y Primo Rubio también empató con el 'ex español' francés Marius Bricout

Es sabido que Martínez de Alfara en su combate de debut en París hizo match nulo con el griego Christoforidis y que luego, en un match brillantísimo también, que ha merecido, como el primero, figurar entre los mejores del año, repitió el mismo resultado. Ahora, en Alger, se ha montado la tercera edición de este encuentro y ha dado el mismo resultado. Martínez, como en los anteriores encuentros, se mostró más batallador y más duro que su contrincante pero éste logró frenar el ímpetu del valenciano gracias a su mejor esgrima. El match nulo, como en las anteriores ediciones, fué discutido y parece que tampoco

NATAION

La Copa Horthy ha terminado

...y los alemanes, a pesar de la revelación holandesa, son segundos

Los resultados de los tres últimos partidos de la Copa Horthy han sido perfectamente normales. Hungría ha batido a Francia por 7 a 0. Bélgica ha logrado una difícil victoria sobre la gran revelación del torneo, Holanda, por 5 a 3 y Alemania ha dominado a Austria por 4 a 2.

La clasificación final es la siguiente:

Hungría	5	0	0	31	10
Alemania	6	3	1	13	10
Bélgica	5	2	2	14	16
Holanda	5	2	2	11	17
Francia	5	1	4	8	19
Austria	5	0	4	10	22

Hungría ha vencido una vez más. Con 31 goals a favor por 3 en contra, ha sabido demostrar nuevamente que

FUTBOL

LA EXCURSION AZUL-GRANA

Hoy, el Barcelona juega en Veracruz contra el 'Orizaba'

...para terminar su actuación en Méjico y embarcar para New-York

Hoy juega el Barcelona, según ha informado en noticias a su club, en Veracruz contra el 'Orizaba' fuerte equipo local de tala casi tan elevada como la de la capital que han sido batidos anoche, por los azul-grana.

Los jugadores barcelonistas que tan recientemente han cumplido su misión deportiva deben forjar otra actuación digna del futbol catalán para cerrar levemente su estancia en Méjico.

Los azul-grana embarcarán seguidamente para Nueva York donde han de jugar tres partidos y de esta a la vez ya sido confirmada también en el local azul-grana es de suponer que: reina acidez y conformidad de esta ciudad, puesto que de otra manera, una simple detención a la Española y de esta a la F. I. F. A., desde esta ciudad habría de impedir toda actuación de los desplazados.

Hacemos estas aclaraciones que se nos sugieren a consecuencia de ciertos rumores que han venido circulando de desconfianza y libertades de los expedicionarios, aceptando encuentros sin el consentimiento del club que representan y que afortunadamente para el deporte catalán y español, no deben pasar de rumores.

CICLISMO

ORGANIZADAS POR LA U. E. SANS

Mañana, por la tarde, Barcelona-Esparraguera-Barcelona

con salida en la Plaza España, llegada en el Canódrom Park y carrera para principiantes

Hoy antes de cerrar la inscripción figuraban 76 corredores inscritos para las dos carreras que han de celebrarse mañana por la tarde. La cifra es considerable teniendo en cuenta el gran número de corredores que han debido incorporarse en estos días en las filas del Ejército Popular.

Entre los corredores que se alinearán para la carrera Barcelona-Esparraguera-Barcelona a piñón fijo constan ya registrados los nombres de Fernando Mureia, Aguilar, Cabrol, Vidal, Miralles, Gibort, de Tarrasa, Andrés, de Esparraguera y varios más de los que mayormente se han distinguido de la nueva promoción.

Entre los principiantes, que son los que forman la lista más numerosa, están presentes Navarret, vencedor de la carrera para obreros del ciclo Premio A. V., que reunió 135 participantes y Miguel Casas, de Caldas de Montbuy, el precezo aficionado primero en la carrera Premio E. Siglo, celebrada el 30 de mayo delante de Olmos, Gimeno, M

Aeronautica

Conquistadores del espacio

Las primeras experiencias de los hermanos norteamericanos Wright: Su victoria final

veles (Escozia), 5 m. 37 s. 2-10; 4. Reo-veles (Inclaterra), 5 m. 37 s. 2-10. Segunda serie: 1. Kullinka (Hungría), 5 m. 24 s. 7-10; 2. Lieblich (Alemania), 5 m. 35 s. 4-10; 3. Wenthofer (Austria), 5 m. 38 s. 4; 4. Fraser (Inglaterra), 5 m. 2 s. 5-10. Tercera serie: 1. Cavalero (Francia), 5 m. 24 s. 5-10; 2. Plopar (Hungría), 5 m. 31 s.; 3. French Williams (Inglaterra), 5 m. 35 s. 2-10; 4. Seefranz (Austria), 5 m. 42 s. 9-10. 400 metros, final.—1. Graf (Hungría), 5 m. 7 s. 4-10. 100 metros, final.—1. Lengyel (Hungría), 1 m. 11 s. 6-10. 200 metros, final.—1. Mathes (Alemania), 3 m. 20 s. 4-10. Saltos trampolín femeninos.—1. Hammerling (Alemania).—V. O. C.

En el Torneo de Water-polo, los húngaros ganan

París, 27. — Un match de water-polo que era considerado como de los pocos peligrosos para los húngaros ha sido ganado por éstos, sobre los alemanes por 9 a 1.—S.O.C.

El Torneo de Tenis

El húngaro Dallos y el francés Desreumeau semi-finalistas

En la pista central del estadio Roland Garros se han celebrado diversos encuentros correspondientes a los cuartos de final de las categorías simples y dobles cubilleros. Los resultados han sido los siguientes:

Simple: Dallos (Hungría) vence a Vachl (Checoslovaquia) por 7-5, 6-1, 6-3; Desreumeau (Francia), a Goldman (Austria), por 4-6, 2-6, 6-2, 6-3.

Dobles: Gorancon-Wallen (Suecia) vencen a Blutz-Dufresne (Bélgica), por 6-1, 6-3, 6-3; Abdesselam-Troncin (Francia) vencen a Farin-Ignard (Brasil), por 6-0, 6-3, 7-9, 6-3; Sereny-Dallos (Hungría) vencen a Goldman-Kinzel (Austria), por 4-6, 8-6, 6-2 y 6-1.

El Torneo de Hockey

Alemania bate a Francia

París, 27. — Correspondiente al Torneo de Hockey han jugado los equipos representativos de Francia y Alemania. Los alemanes han vencido estrechamente por 2 a 1.—V.O.C.

El Torneo de Tiro

Hungría gana el Concurso de Pistola

París, 27. — La clasificación final del Torneo de Pistola es la siguiente: 1. Hungría, 34 puntos; 2. Francia, 62 puntos; 3. Grecia, 154 puntos; 4. Alemania, 150 puntos.

Clasificación individual: p. Vichoz (Grecia) 0 puntos; 2. Lazofolvi-Grin (Hungría) 1 punto; 3. Louis (Francia) 5 puntos; 4. Czeranyi Guchmino (Hungría) 12 puntos; 5. Bucholz (Alemania), 18 puntos; 6. Szilasi Stadler (Hungría) 18 puntos; 7. Muravy Hungría) 22 puntos; 8. Sabatit Garat (Francia) 38 puntos; 9. Herold (Alemania) 44 puntos; 10. Halasi Monst-art (Hungría) 46 puntos; 11. Violett (Francia) 56 puntos; 12. Chrysoyis (Grecia) 56 puntos; 13. Laurencz (Alemania) 62 puntos; 14. Duval Kempf (Francia) 66 puntos; 15. Schuller (Alemania) 70 puntos; 16. Paul Prot (Francia) 70 puntos.

Ciclismo

U. E. Terrassa organiza una prueba para el 5 de septiembre

La Sección Ciclista de la Unión Esportiva Terrassa organiza para el día 5 del próximo mes de septiembre una carrera para cuantas categorías y principiantes, la cual tendrá lugar en un circuito aproximadamente de unos 80 kilómetros y por carretera.

En esta carrera habrá premios en metálico y también algunos trofeos, esperando la entidad organizadora que serán en gran número los corredores que tomarán la salida, tanto locales como de otras poblaciones de Cataluña, cooperando así a que sea un éxito.

Desde hoy, todos los corredores y clubs que lo deseen pueden mandar sus inscripciones en el local de la Unión Esportiva Terrassa, Paseo de García Hernández, 7.

Las pruebas sociales de la Peña Clips

Mañana domingo la Peña Clips celebrará sus pruebas sociales de 75 kilómetros para las que sus corredores se entrenaron sin descanso para obtener la victoria. El circuito es predilecto de los escaladores. Salida del

Wright y Orville Wright nacieron en Ohio, pues desde su más tierna infancia monopolizaron su preferencia los juguetes aéreos. En un artículo publicado por el "Century Magazine" cuentan sus impresiones la primera vez que su padre puso entre sus manos un juguete, el helicóptero, que acababa de ser creado por Pénault. Pronto trataron de construir otros más potentes, pero mucho se sorprendieron al observar que, cuanto más aumentaban las dimensiones de su modelo, mayor era la dificultad para echarlo a volar. Los futuros conquistadores del aire ignoraban entonces este principio mecánico esencial: para vencer a una resistencia doble con igual facilidad, se necesita una fuerza motriz ocho veces mayor.

Esta ignorancia, muy natural en su edad, fué causa del abandono del helicóptero, que fué reemplazado por el tradicional cometa, de cuyo manejo se hicieron prodigiosos maestros. También era este cambio un medio de medirse con las fuerzas que reinan en la atmósfera.

Más tarde, se establecieron los hermanos Wright en Dayton (Estado de Ohio) como constructores de ciclos. No solaban, ni mucho menos, son haber competencia a las poloninas, cuando la noticia de la muerte de Lilienthal en 1896 al hacer un ensayo en su planeador se propagó al mismo tiempo que llamaba la atención acerca de la importancia científica y deportiva de sus experiencias.

Este dramático acontecimiento determinó su vocación, que empezó siendo una mera distracción.

En aquella época, oyeron hablar de M. O. Chanute, famoso ingeniero cuya ciencia se había orientado hacia los trabajos referentes al vuelo planeado, siguiendo precisamente el método que costó la vida al ilustre alemán. Había dejado ya de ser un joven el antiguo presidente de la Sociedad de Ingenieros Civiles de Nueva York no había pensado en ocupar el mismo en el aparato el alio de Lilienthal. Había formado discípulos que siguieron sus consejos y no tardaron en llamar la atención de todos. Pronto fueron Herring y Avery tan hábiles en el vuelo planeado como lo había sido su desgraciado modelo.

Los hermanos Wright siguieron los consejos de su ilustre compatriota, que guió y animó sus primeros trabajos. Aunque hayan introducido los métodos que fueron enseñados, no se debe dejar de considerarlos como discípulos de M. O. Chanute.

Escogieron como terreno para sus experimentos una parte del litoral del Estado de Ohio, en las costas de la Carolina del Norte, en donde se hallaban reunidas las más favorables condiciones meteorológicas y físicas. No había necesidad de edificar una colina artificial; las olas y el viento habían elevado unos montículos de arena perfectamente suficientes para provocar los vientos ascendentes; por todos lados se extendían unas dunas en las que podían efectuarse los más extensos vuelos sin que les estorbare la presencia de obstáculos alguno. Ninguna roca, ninguna vegetación, nin-

gún local social a las 8 de la mañana controlados hasta Urgel-Avenida 14 de Abril, donde se dará la salida oficial a las 9 en punto, siguiendo por Pedralbes, Espiguas, Cornellá, Vilabol, Horts de Lobregat, Pallés, Martorell, Ullastrell, Castellbisbal, Papiol, Molins de Leiyerol, Rosas de Lobregat, Espiguas, Pedralbes, Avenida 14 de Abril, calles de Urgel y París, cruce Salvador Vallerdi, donde estará situada la meta. Total, 75 kms.

Mañana reparto de premios en el Sport Ciclista Manresa

Manresa. — El próximo domingo, día 29 del corriente, a las diez de la mañana, tendrá efecto el reparto de premios correspondientes a la carrera de cuartos y principiantes celebrada el día 14 del corriente en Navarres, y también de la carrera infantil, que entre medio se realizó. Dicho acto tendrá lugar en el local del Sport Ciclista Manresa, Carretera de Vich, 219, (Bar "Blau").

Los corredores premiados son los siguientes: 1. José Vidal; 2. Joaquín Roca; 3. Marcélio Bou; 4. José Vialard; 5. B. Pallés; 6. Emeterio Playa; 7. José Verdagué; 8. José Marín; 9. Juan Mejía; 10. Pablo Ratés; 11. Antonio Cáceres; 12. Pedro Puigdesens.

Clubs: S. C. U. E. Terrasa, 1 copa.

los experimentados sin motor.

En la parte anterior se hallaba un plano móvil que provocaba las variaciones del ángulo de ataque; detrás venía el cuerpo del aparato formado por dos planos sobrepuestos, en el punto de unión de los cuales iban colocados el motor, los órganos de empuje y el puesto del piloto. Por supuesto, este último ya no necesitaba acostarse; iba sentado. Inmediatamente detrás de los planos sustentadores, cuyo movimiento no sólo había sido conservado, sino también mejorado, estaban colocados dos hélices de manera que su acción correspondiese a una ala para cada una. Por último, a cierta distancia, se hallaba un plano vertical utilizado como timón de dirección.

He aquí los principales datos oficiales que hemos podido reunir acerca de este aparato hoy histórico:

Peso: 335 kilogramos. Motor de 10 caballos de un peso de 62 k. 700. Superficie: 48 metros cuadrados. Envergadura: 12 metros. Largo: 6 m. 12.

Como ya no se podía soñar en emplear el procedimiento de lanzamiento utilizado durante el período de ensayo y como, por otra parte, no se podían emplear ruedas por ser el suelo arenoso, tuvieron los ingenieros americanos la idea de utilizar el carril. Pusieron un solo sobre el cual resbalaba unos doce metros el aeroplano colocado sobre un carril. Esta distancia bastó para que el aparato se elevase y volara.

El primer ensayo tuvo lugar en "Kill-Devil-Hills" el 17 de diciembre de 1903 con un viento contrario de 9 a 10 metros por segundo.

El aparato se puso en marcha con el solo empuje de sus hélices, sin ser ayudado por ninguna impulsión exterior.

Después de haber recorrido 12 metros de esta manera, el aeroplano se elevó progresivamente hasta 2 m. 50 solamente. Esta escasa altura había sido convenida de antemano por los dos hermanos porque no ofrecía peligro alguno en caso de caída. Esta precaución era muy natural, pero impedía la menor maniobra y fué causa de que el primer vuelo no durase más de 12 segundos, con una distancia de 60 metros.

Pero esto bastó para darse cuenta del perfecto equilibrio del aparato y su buena marcha con un viento contrario de 40 kilómetros por hora.

Inmediatamente fueron hechos tres ensayos más, siendo el piloto ora el uno, ora el otro de los dos hermanos. El cuarto viaje duró 59 segundos, durante los cuales la máquina recorrió unos 800 metros con relación al aire, pero solamente 260 metros en línea recta.

Lo que parecerá increíble a los parisienses que vieron el genio agolarse en Bagatelle cuando las primeras tentativas de Santos-Dumont, es que cinco personas solamente asistieron al brillante éxito de los hermanos Wright. Sin embargo, habían tomado la precaución de mandar invitaciones en todas direcciones, pero debemos suponer que en América, más aún que en Francia, el escepticismo en materia de aviación alcanzaba proporciones inconmensurables. Y como consecuencia de ello nadie acudió.

Natación

En la piscina de Montjuich, los días 5, 12 y 19 de septiembre

El "Concurso Catalán de Natación", competición de significaciones varias

...y de elevado interés deportivo en sustitución de los campeonatos

El "Concurso Catalán de Natación" cuenta ya con un ambiente favorable en los clubs y en los nadadores, que se han tomado con interés la consigna dada por la "Federación Catalana de Natación Amateur" de que todos los directivos, socios y nadadores de los clubs catalanes de natación den su máximo apoyo a esta organización, por cuanto tiene mucha finalidad pero principalmente recae que las jornadas de esta competición, que se celebrarán los días 5, 12 y 19 de septiembre, por la tarde, en la piscina de Montjuich constituyan un éxito en todos los aspectos, porque en este día y días los deportistas catalanes deben manifestar su adhesión a la "Federación Española de Natación Amateur" y a su Consejo Nacional, que se encuentra en zona y ley que es el único que deben reconocer los organismos internacionales del deporte, para sus relaciones deportivas con España.

Este motivo que por sí solo justifica que los clubs de más prestigio de nuestro deporte en Cataluña hayan desplegado una gran actividad a fin de poder inscribir los mejores elementos con que ahora cuentan y en el "Concurso Catalán de Natación" dar una sensación de máxima deportividad, o es sin embargo lo único que da a la ciudad competición un aire de solemnidad, al tratarse de una manifestación que no tendrá precedentes en las pruebas deportivas que se han venido celebrando en la época de la actual guerra. El "Concurso Catalán de Natación" por sí solo tiene una garantía de éxito al reemplazar los clásicos Campeonatos de Cataluña, que la Federación Catalana ha suspendido, quizás con un exceso de escrupulos pero también como prueba de que no olvida a los deportistas que se encuentran en primera línea de fuego que en la celebración del "Concurso Catalán de Natación".

Base-Ball

Mañana reaparecerá el Castells y el Jon Run

Jugando amistosamente el Castells contra la FAET y el Jon Run contra los Aguilas

Un magnífico programa ha sido fijado para la mañana del domingo en Sarriá. El campeón y el tercer clasificado del Trofeo Basista, reaparecerán, después de una larga temporada sin actuar. El Castells tendrá un difícil adversario en la novena ecolar en la que debutan dos elementos de gran valía como son Chirruja y Prats, del Catalá. También el Castells, que se presentará con todo su equipo completo, será difícil de vencer, por lo que se espera una magnífica lida.

El otro juego entre el Jon Run y los Aguilas, no será nada despreciable, pues los Aguilas que se clasificaron en un brillante tercer lugar del Torneo Juvenil, aspiran mucho en el juego contra los campeones del Trofeo Basista.

El orden de juego será el siguiente: A las nueve: Castells-Faet, y a las once: Aguilas-Jon Run.

El equipo que anuncia el Castells para este juego es el siguiente: Bonacosta, L. Guals, Bonacosta II, Turó, López, Milla, Carrillo, Blanca y Garrigues—A. Roca.

El equipo que anuncia el Castells para este juego es el siguiente: Bonacosta, L. Guals, Bonacosta II, Turó, López, Milla, Carrillo, Blanca y Garrigues—A. Roca.

Ajedrez

En Stockholmo

Vera Menchik vence en el campeonato femenino

16 países representados!

Al mismo tiempo que el Torneo de Naciones, ha tenido lugar en Stockholmo el campeonato femenino al que han participado: V. Menchik y D. Menchik (Checoslovaquia); S. Graf (Alemania); M. Bain (E. U.); Thomson y Gibchit (Escozia); Holway y St. John (Ingla-

terra); Shannon (Irlanda); Harum y Reicher (Austria); Floss-Bulhak, Hermanova y Gerlecka (Polonia); Brnini (Italia); Milda Lauberte (Letonia); Forago (Hungría); Rodzant (Holanda); Karfi (Palestina); Fischerova (Checoslovaquia); A. Anderson, I. Anderson y Beskov (Suecia); Block-Naktern y E. Melbye (Noruega) y Larsen (Dinamarca).

Tomaron parte, pues 26 mujeres representando a 16 países. El éxito es a todas luces evidente, puesto que es la primera vez que se logra una participación tan numerosa en el terreno internacional lo cual demuestra el interés que el ajedrez despierta en todos los países.

La puntuación final dió la victoria a Vera Menchik por 14 puntos, seguida de Benini con 10; Graf y Lauberte 9; Bain, 8 y medio; Karfi, 8, etc.

Las mujeres inscritas eran 28, pero las dos representantes de Rumania hicieron forfait.

En el Kennel de Sarriá

Primera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Uhanque, con 21 s. 50 cent. Colocado, Thozky. No colocados, Panero, Wantky, Viriato, Satiñena y Danakil.

Segunda carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Panchita, con 19 s. 10 cent. Colocado, Brinen. No colocados, Zelinda, Pittsboure, Bacarrit, Muchaque y Pastora.

Tercera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Mazantini, con 20 s. 30 cent. Colocado, Chisterra. No colocados, Derrikito, Auro, Llanguisla, Molino y Madoni Buterfly.

Cuarta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Sabañón, con 20 s. Colocado, Puma. No colocados, Miss Swanston Sam, Nabuco, Frankenstein y Tato.

Quinta carrera. Lisa. 500 metros. Vencedor, Bon Nol, con 35 s. 40 cent. Colocado, Hidra. No colocados, Canari, Rondeña, Dora, Sorpresa y Panadera.

Sexta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Madrid, con 19 s. 70 cent. Colocado, Balandro. No colocados, Ardiella, Rambler, Bedrines, Sirena y Vanguarda.

Séptima carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Kansas Hare, con 19 s. 10 cent. Colocado, Firts Whip. No colocados, Londina, Carnicero, Almazora Boliene y Wobler.

Octava carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Monty, con 18 s. 60 cent. Colocado, Flechi. No colocados, Gran Soup, Hawkmore y Don Peñito.

Novena carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Potolli, con 18 s. 80 cent. Colocado, Gran Saucó. No colocados, Handy Boy, Blue Peter, Ben-Hur, Duck the Tour y Gladador.

Décima carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Postinera, con 19 s. 50 cent. Colocado, Happy. No colocados, Mes Igual, Canquete y Stumpy.

Los programas de esta tarde

En el Canódrom Park

En la pista establecida en los terrenos del "Sol de Baix" se ha combinado para esta tarde un interesante programa a base de los galgos más destacados de este Canódromo. Las distancias serán de 300, 400 y 500 metros.

En el Kennel de Sarriá

Primera carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Swanstone Blue Boy, Barhata, Viriato, Tuyen, Danakil, Pénico y Esparraguera.

Segunda carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Pantalón, Wanky, Fago, Hubanque, ora, Trozky y Trippero.

Tercera carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Criqui, Veriper, Pittsboure, Panchita, Zelinda, Irinea y Muchaque.

Cuarta carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Canari, Molino, Llanguisla, Hidra, Auro, Bon Nol y Sorpresa.

Quinta carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Nabuco, Cacalot, Frankenstein, Swanstone Sam, Boira, Tato y Muzantini.

Sexta carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Vanguarda, Rambler, Bedrene, Mes Igual, Raineharm, Chirruja y Sirena.

Séptima carrera. Lisa. 500 metros. Participan, Gran Saucó, Duck the Tour, Ben-Hur, Miss Stallum, Potolli, Dan Potlo y Handy Boy.

Octava carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Gran Soup, Teju Inna, Pichi I, Monty y Hawkmore.

Novena carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Happy, Londina, Kansas Hare, Firts Whip, Postinera, Tuyen y Almazora.

Décima carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Wobler, Carnicero, Fago, Bedrines, Madrid, Panther y Arilla.

POR CONFECCIONARSE EN NUESTROS TALLERES "EL COMBATE DEL ESTE" DESTINADO A LOS BRAVOS CAMARADAS QUE LUCHAN EN LOS FRENTE DE ARAGON, LA COMBINACION DE HORARIO DE CIERRES DE NUESTRAS EDICIONES, NOS IMPIDE PUBLICAR HOY LOS PARTES DE GUERRA.

terra); Shannon (Irlanda); Harum y Reicher (Austria); Floss-Bulhak, Hermanova y Gerlecka (Polonia); Brnini (Italia); Milda Lauberte (Letonia); Forago (Hungría); Rodzant (Holanda); Karfi (Palestina); Fischerova (Checoslovaquia); A. Anderson, I. Anderson y Beskov (Suecia); Block-Naktern y E. Melbye (Noruega) y Larsen (Dinamarca).

Tomaron parte, pues 26 mujeres representando a 16 países. El éxito es a todas luces evidente, puesto que es la primera vez que se logra una participación tan numerosa en el terreno internacional lo cual demuestra el interés que el ajedrez despierta en todos los países.

La puntuación final dió la victoria a Vera Menchik por 14 puntos, seguida de Benini con 10; Graf y Lauberte 9; Bain, 8 y medio; Karfi, 8, etc.

Las mujeres inscritas eran 28, pero las dos representantes de Rumania hicieron forfait.

Deloto-Dasca

Los resultados de anteayer en los frontones barceloneses

NOVEDADES

TARDE

Primer partido: Gaviria y Arrigorriaga II, 35-Angel y Eborio II, 28. Segundo: Azpiola y Arrigorriaga, 40-Abadiano y Urquidí, 21.

Tercero (a ceta): Cantabria y Bazarago, 35-Bilbao, Navarrete y Ricardo 32.

NOCHE

Primer partido: Jaquiere I y Villaro, 30-Zárraga y Aguirre, 40. Segundo (a ceta): Ortego y Aguirre, 15-Comin y Urdampilleta, 13 (suspendido por alarma).

IKI-ALAI

TARDE

Primer partido: Mary-Tere y Angeles, 22-Amelia y Quintana, 25. Segundo: Tina y Angela, 25-Márgara y Juli, 16.

Tercero: Aurorita y Julia, 30-Inés y Libertad, 19. Cuarto: Antonia y M. Consuelo, 35-Arrate I y Bene, 27.

Quinto: Trini y Toni, 26-Sagrario y Vasquita, 35.

NOCHE

Primer partido: Conchita y Mercedes, 32-Petrita y Maria, 35. Segundo: Nati y Mary, 25-Alegria y Aurora, 17 (suspendido por alarma).

Frontón TXIKI - ALAI

Hoy tarde a las 4. — Primer partido: ARRATE I Y MERCEDES contra TRINI Y M. CONSUELO. Segundo: LUMI Y BENE contra NATI Y GLORIA. Noche a las 10.15. — SAGRARIO Y ANGELITA contra ANTONIA Y TONI. Tarde y noche, antes de los partidos anunciados se jugarán otros

Galaos

Resultados del jueves

En el Canódrom Park

Primera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Volante, con 23 s. 1-5. Colocado, Panamú. No colocados, Dalila, Russa, Wolfram, Oisris y Blanco.

Segunda carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Cancherbero, con 23 s. Colocado, King II. No colocados, ux, Olliveta, Inglesita, Florida y Tania.

Tercera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Corbeta II, con 22 s. 3-5. Colocado, Won Stuck. No colocados, Derby II, Canari, Esopo, Inaro y Martrolin.

Cuarta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Glenve Cheffion, con 22 s. Colocado, Maruja. No colocados, Corzo, Niña, Parisfal, Negrita y Rondán.

Quinta carrera. Lisa. 300 metros.

Agua mineral VICHY CATALAN y FUENTE ESTRELLA

Balneario de Caldas de Malavella (Gerona) Tel. 7

Tarifa reducida hasta el 31 de agosto

ESTÓMAGO - HIGADO - RIÑONES

BAZO - REUMATISMO - DIABETES

Administración: Rambla Flores, 18 - Barcelona - Tel. 18552

BICICLETAS Sanromá Orbea Mendi
Para todos los gustos y precios
Balmes, 62 - T. 12303 - Barcelona